

Только до 15 июня

будет проходить Всероссийская декада подписки на II полугодие 2023 года во всех отделениях АО «Почта России». Выпишите «ЯСНЫЙ КЛЮЧ»¹²⁺ (П7269) по льготной цене **471 руб. 36 коп.** Подписку можно оформить в любом почтовом отделении, у почтальона или не выходя из дома на сайте www.podpiska31.ru.



www.podpiska31.ru

ЯСНЫЙ КЛЮЧ



ИЗДАЁТСЯ
С СЕНТЯБРЯ
1930 ГОДА

» ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КОРОЧАНСКОГО РАЙОНА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

№ 23 (10 201) » 08 ИЮНЯ 2023 ГОДА

korocho31.ru

maslennikovav@belpressa.ru

vk.com/korocho_31

ok.ru/korocho31

+7 (47231) 5-56-76, 5-58-48

БОЛЬШЕ ЧЕМ ПРОСТО РАБОТА



Валентина Павлюгина с Марией Михайловной Снимциковой

Под опекой соцработника

Как организует досуг пенсионеров соцработник из Хмелевого

В Корочанском районе с начала года 512 граждан получают социальные услуги на дому. Оказывают им эту помощь 57 социальных работников и 6 помощников по уходу. Свою работу они считают самой обыкновенной, без каких-либо особых секретов. Эти люди всегда улыбчивы, добродушны, искренне сопереживают и заботятся о своих подопечных. А для пенсионеров, которые по разным причинам в преклонном возрасте остаются одинокими, нет ничего важнее, чем общение, физическая помощь и моральная поддержка. Именно поэтому рабочие отношения у многих переросли в доверительные, чуть ли не родственные.

Любимая помощница

Валентина Павлюгина из села Хмелевого — социальный работник пока ещё с небольшим стажем. В этой сфере она всего лишь два с половиной года. Под её опекой семь пенсионеров.

Пенсионерка Мария Михайловна Снимцикова ждёт свою любимую помощницу с самого утра. Ей 85 лет. Она держит небольшое хозяйство, сажает огород. Сил самостоятельно охватить все дела у неё не хватает, а вот вдвоём справиться с домашними хлопотами и веселее, и гораздо легче.

— Мы с Валюшей посадили помидорчики, капусту, картошку. Помогает поливать рассаду, полоть. Для меня это большое облегчение, здоровье уже не то, что в молодости. В магазине и в аптеке всё покупает. Она мне нравится: добрая, внимательная, отзывчивая, — рассказывает Мария Михайловна.

Это она обратилась в управление социальной защиты населения Корочанского района, чтобы оформить надомное обслуживание, и на должность соцработника предложила кандидатуру Валентины Ивановны.

— Больше 20 лет я проработала на почте. У нас село небольшое, всех людей хорошо знаю. Это помогло мне без особых проблем освоиться на новой должности. Мне нравится работать с моими бабушками. На соцобслуживании у меня находятся и два мужчины — Пётр Иванович Снимциков и Александр Иванович Никиткин. Все меня ждут с нетерпением, поэтому стараюсь не опаздывать и приходиться вовремя. Они раскрывают душу, доверяют, иногда даже дочкой называют, — делится Валентина Павлюгина.

ЗОЖ и творчество

Часто пожилые люди делятся с соцработниками самыми сокровенными тайнами, рассказывают о проблемах и переживаниях. Героиня на-

шего повествования очень активная и творческая личность. Своим подопечным скучать и сидеть на месте тоже не даёт. Чтобы помочь пенсионерам преодолеть житейские трудности, поддержать морально, Валентина Ивановна задействует их в общественно полезной работе, привлекает к творчеству и даже убеждает заниматься здоровым образом жизни.

Всю зиму они вязали носки для военнослужащих, участвующих в специальной военной операции. Желание помочь бойцам, защищающим Родину, натолкнуло их на другую идею. Пенсионеры стали делать окопные свечи, с помощью которых можно и согреться, и котелок воды нагреть, и посушить намокшую обувь. Солдатам передали больше 50 изделий. Валентина Ивановна помогла своим подопечным собрать гуманитарную помощь и провизию для солдат.

— Мария Михайловна, например, передала ребятам продукты питания: закваски, картошку и овощи, выращенные на собственном огороде. Она хорошо помнит, как трудно жилось в военные и послевоенные годы. Таким образом она решила внести свой вклад в общую победу и поддержать наших военнослужащих, — отмечает соцработник.

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Уважаемые жители Белгородской области!

Примите искренние поздравления с нашим главным государственным праздником — Днём России!

33 года назад, 12 июня 1990 года, была принята Декларация о государственном суверенитете РСФСР. Это событие послужило началом нового этапа развития страны. Надо признать, что наш народ — один из немногих, если не сказать единственный из выходцев СССР, кто, не отрицая прошлого, сохраняя историческую преемственность и память, научился идти вперёд с равнением на лучшие достижения бывших соотечественников. За минувшие десятилетия мы смогли построить сильную экономику и обеспечить надёжные социальные гарантии своим гражданам, что в условиях внешних угроз создаёт надёжные гарантии для суверенитета Российской Федерации.

Белгородцы по праву могут гордиться своим вкладом в становление нашего сильного современного государства. Мощные горно-металлургический и агропромышленный комплексы региона обеспечивают весомую долю продукции в общероссийском объёме, развивают экспортный потенциал страны. Достижения в строительной отрасли позволили нам значительно опередить многие субъекты РФ по созданию комфортной современной инфраструктуры. У нас красивые, благоустроенные и ухоженные города и сёла, хорошие дороги, интересная, насыщенная яркими событиями культурно-досуговая среда, отличные образовательные учреждения... Самое важное, что у нас живут замечательные, талантливые и трудолюбивые люди, искренне любящие малую родину.

Сейчас мы переживаем непростые времена — в наш дом постучала беда. Из-за непрекращающихся вражеских обстрелов многие жители приграничных территорий вынужденно покинули свои дома, лишлись имущества. Мы снова стали территорией Белгородской засечной черты, много веков назад отражавшей набеги недругов на Русское государство.

Но мы не одни — за нас переживает вся страна. Десятки регионов России помогают белгородцам, поэтому вместе мы обязательно выстоим и победим! Потому что духовное единство и родство, заложенные нашими предками, живы. Неподражаемая сила духа, доблесть и мужество россиян никогда не ушли. Наша любовь к Родине и ответственность за достойное будущее России по-прежнему суть и смысл нашей жизни.

Благодарю всех жителей Белгородской области за самоотверженность и сплочённость перед выпавшими на нашу долю испытаниями. От всей души желаю мирного неба и благополучия, крепкого здоровья и всего самого доброго!

В. ГЛАДКОВ,
губернатор Белгородской области



Как продать козу не выходя из дома

1 Козу продать надо! Объявление в газету хорошо бы дать. Но надо ехать в райцентр. Ох, хлопотно и долго, не знаю, что и делать...

2 Автобусом пока доберёшься. Да и расписание не очень удобное.

3 Дедуля, бабуля, не парьтесь! Объявления в «Ясный ключ» теперь принимают по Интернету.

4 Это как?

5 Всё очень просто! Нужно зайти на сайт www.korochna31.ru. В любое время дня и ночи без перерывов и выходных! Найдите модуль справа — он выглядит ТАК. Зайдите и оплатите размещение объявления со счёта мобильного телефона.

6 А если что-то не получится?

Всегда можно позвонить в службу поддержки по номеру телефона 8-800-707-74-48. Кстати, звонок бесплатный.

7 Я читаю газету «Ясный ключ» в бумажном виде!

А я — в электронном формате! Подписаться можно также через модуль на сайте.

Кстати, такая подписка дешевле, чем на бумажную версию!

ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ ИЛИ ПОДПИСАТЬСЯ НА ГАЗЕТУ

НАЧАТЬ

www.korochna31.ru

РИСУНКИ ЕКАТЕРИНЫ СУХАРУКОВОЙ. ДИЗАЙН ЕКАТЕРИНЫ ИМЧЕНКО

НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ